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CHICAGO 475 ZOOM

19x25W ZOOM LED Moving Head Lighting
[luminacidn con cabezal moévil LED ZOOM de 19x25W
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WELCOME TO AUDIBAX
Thank you very much for choosing Audibax. We hope you enjoy your new product.

It has been developed and designed paying attention to the smallest details, with quality
control with European standards supervised by our great team of professional
technicians, who work every day to offer our customers the best quality.

We make sure that every Audibax product is built to last long. All our references are made
with long lasting materials and our specialists are dedicated to constantly doing quality
controls to guarantee the best result.

Please read carefully this manual in order to use your Audibax product in the best way.
Do not hesitate to visit our website for further information: www.audibax.com

SAFETY INSTRUCTIONS
GENERAL INFORMATION

- It is important to read and follow the instructions carefully.

- Keep all information and instructions in a secure location.

- Always follow the instructions provided.

- Take note of all safety warnings and never remove them from the equipment.

- Use the equipment only as intended and for its intended purpose.

- Ensure that the stands and/or mounts used are sufficiently stable and compatible for
fixed installations. Wall mounts should be properly installed and secured, and the
equipment should be installed securely to prevent falls.

- When installing the equipment, be sure to observe the relevant safety regulations in
your country.

- Do not install or operate the equipment near sources of heat, such as radiators, heat
registers, or ovens, and ensure that it is always cooled sufficiently and cannot overheat.

- Do not place sources of ignition, such as burning candles, on the equipment.

- Keep ventilation slits unobstructed.

- For equipment designed for indoor use only should not be used near water, flammable
materials, fluids, or gases. Special outdoor equipment should be used in accordance with
the manufacturer's instructions.

- Ensure that no dripping or splashed water can enter the equipment and do not place
containers filled with liquids on the equipment.

- Prevent objects from falling into the equipment.

- Use the equipment only with recommended accessories intended by the manufacturer.
- Do not attempt to open or modify the equipment.

- Check all cables after connecting the equipment to prevent accidents or damage due to
tripping hazards.

- During transport, take steps to prevent the equipment from falling and causing damage
or injury.

- If the equipment is not functioning properly, fluids or objects have gotten inside, or is
otherwise damaged, switch it off immediately and unplug it from the power outlet (if
applicable). Only authorized, qualified personnel should repair the equipment.

- Clean the equipment with a dry cloth.

- Comply with all applicable disposal laws and separate plastic and paper/cardboard
during packaging disposal.

- Keep plastic bags out of the reach of children.

www.audib
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FOR DEVICES DESIGNED TO BE CONNECTED TO THE MAIN POWER SUPPLY:
- ATTENTION: If your equipment has a power cord with a grounding plug, it must be
connected to a wall outlet with a ground connection. Never remove the grounding plug
from the power cord.
- If your equipment has been exposed to extreme temperature changes, allow it to reach
room temperature before turning it on. Otherwise, moisture and condensation may
damage the equipment.
- Before plugging in the equipment, make sure that the voltage and frequency of the
power outlet match the specifications of the equipment. If the equipment has a voltage
selector, only connect it to the power outlet if the values match. If the power cord or
adapter does not fit your outlet, contact an electrician.
- Do not step on the power cord. Make sure it is not pinched at the outlet, adapter, or
equipment connection.
- Keep the power cord or adapter within reach and disconnect the equipment from the
power supply when not in use or when cleaning it. Always unplug the cord or adapter by
pulling the plug or adapter, not the cord. Never touch the cord or adapter with wet hands.
- Avoid frequently turning the equipment on and off, as this can reduce its useful life.
- IMPORTANT: Only replace fuses with those of the same type and rating. If a fuse
repeatedly blows, contact an authorized service center.
- To completely disconnect the equipment from the power mains, unplug the power cord
or adapter from the outlet.
- If your device has a Volex power connector, the mating Volex connector must be
unlocked before it can be removed. Be careful when laying cables, as the equipment can
slide or fall if the power cord is pulled.
- Unplug the power cord or adapter before an extended period of disuse or in case of
lightning strike risk.
- Only install the equipment when it is disconnected from the power source.
- To prevent damage and overheating, qualified personnel should regularly clean and
service the equipment depending on ambient conditions like dust, nicotine, and fog.

If the product contains the following symbols, please, read carefully:

CAUTION
[Risi of Electric
Shock.

[power sources

CAUTION: To reduce the risk of electric shock, do not remove cover (or
back). There are no user serviceable parts inside. Maintenance and repairs
should be exclusively carried out by qualified service personnel.

6 The warning triangle with lightning symbol indicates dangerous
uninsulated voltage inside the unit, which may cause an electrical shock.

' The warning triangle with exclamation mark indicates important operating

. and maintenance instructions.

IMPORTANT INFORMATION

WARNING! IMPORTANT INFORMATION REGARDING LIGHTING PRODUCTS

1. This product is specifically designed for use in event technology and is not intended to
be used as household lighting.

2. It is important to avoid looking directly at the light beam, even for a short period of
time.

3. Optical instruments, such as magnifiers, should not be used to look directly at the
beam.

4. If you are sensitive to strobe effects, it is possible that they could cause an epileptic
seizure. If you have epilepsy, it is important to avoid places where strobe lights are being
used.

vwv.audib




PACKAGE CONTENT

1x Chicago 475 Zoom
1x User's manual
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SPECIFICATION

Model Audibax Chicago 475 Zoom

g Head

12

Front Pannel

Jarm 2| D

>an/Tilt Movem:

Dimmer Ajustmen

Effects

des

Construction

350 255

400

INSTALLATION

The fixture should be mounted via its Omega Quick Release Clamp bracket. Always
ensure that the unit is firmly fixed to avoid vibration and slipping while operating and
make sure that the structure to which you are attaching the unit is secure and is able to
support a weight of 10 times of the fixtures weight. Always use a safety cable that can
hold 12 times of the weight of the fixture when installing. The equipment must be
installed by professionals. It must be installed in a place where is out of the reach of
people and no one can pass by or under it.

www.audibax.com
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CONTROL PANEL
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1. Function Display:
Shows the various menus and the selected functions

2. LED:

[ POWER
[DMX

3. Button:

MENU

Y DOWN
A UP
ENTER

4. DMX IN:
DMX512 connector, use 3/5-pin XLR cable to link the unit and the DMX controller

5.DMX OUT:
DMX512 connector, use 3/5-pin XLR cable to link the next unit and output DMX signal

6. MAINS IN:
PowerCon connection from main power supply

7. MAIS OUT:
PowerCon loop connection for main power supply to the next unit

8. Fuse (T 10A):
Protects the unit from over-voltage or short circuit

MAIN FUNCTION

To select any of the given functions, press the MENU button until the required function is
showing on the display. Select the function by pressing the ENTER button and the display
will blink. Use the DOWN/UP buttons to change the mode. Once the required mode has
been selected, press the ENTER button to setup, to go back to the functions without any
change press the MENU button again. Press and hold the MENU button for about one
second or wait for one minute to exit the menu mode.

The main functions are shown overleaf:
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Show Mode

Control mode

Menu

Re

Pan Inverse

Tilt Inverse

Back Light

DMX Functions
Enter MENU mode, select DMX Functions, press the ENTER button to confirm, use the
UP/DOWN button to select DMX Address, DMX Channel Mode or View DMX Value.

DMX Address

To select DMX Address, press the ENTER button to show the DMX ADDRESS on the
display. Use the UP/DOWN button to adjust the address from 001 to 512, press the ENTER
button to setup. Press the MENU button back to the last menu or let the unit idle one
minute to exit menu mode.

DMX Channel Mode

To select DMX Channel Mode, press the ENTER button to show the DMX CHANNEL
MODE on the display. Use the UP/DOWN button to select Model (14) or Mode2 (26), and
press the ENTER button to setup. Press the MENU button back to the last menu or let the
unit idle one minute to exit menu mode.

View DMX Value

To select View DMX Value, press the ENTER button to show the VIEW DMX VALUE on
the display. Use the UP/DOWN button to view the DMX channel values. Press the MENU
button back to the last menu or let the unit idle one minute to exit menu mode

w0
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Unit Configuration

Enter MENU mode, select Fixture Setting, press the ENTER button to confirm, use the
UP/DOWN button to select Pan Inverse, Tile Inverse, P/T Feedback, BL.O. P/T Moving,
White Balance, Cooling Mode, Dimmer Curve or Dimmer Speed.

Pan Inverse

To select Pan Inverse, press the ENTER button to show the PAN INVERSE on the display.
Use the UP/DOWN button to select No (normal) or Yes (pan inverse), press the ENTER
button to setup. Press the MENU button back to the last menu or let the unit idle one
minute to exit menu mode.

Tilt Inverse

To select Tilt Inverse, press the ENTER button to show the TILT INVERSE on the display.
Use the UP/DOWN button to select No (normal) or Yes (tilt inverse), press the ENTER
button to setup. Press the MENU button back to the last menu or let the unit idle one
minute to exit menu mode.

P/T Feedback

To select P/T Feedback, press the ENTER button to show the PAN/TILT FEEDBACK on the
display. Use the UP/DOWN button to select No (Pan or tilt's position will not feedback
while out of step) or Yes (Feedback while pan/tilt out of step), press the ENTER button to
setup. Press the MENU button back to the last menu or let the unit idle one minute to exit
menu mode.

BL.O. P/T Moving

To select BL.O. P/T Moving, press the ENTER button to show the BLACKOUT WHILE
PAN/TILT MOVING on the display, use the UP/DOWN button to select No (normal while
pan/tilt moving) or Yes (blackout while pan/tilt moving), press the ENTER button to setup.
Press the MENU button back to the last menu or let the unit idle one minute to exit menu
mode.

White Balance

To select White Balance, press the ENTER button to show the WHITE BALANCE on the
display, use the UP/DOWN button to select Red, Green or Blue. Once selected, press the
ENTER button to confirm, and use the UP/DOWN button to adjust the value from 125 to
255, press the ENTER button to setup. Press the MENU button back to the last menu or let
the unit idle one minute to exit menu mode.

Fan Level

To select Cooling Mode, press the ENTER button to show the FAN MODE on the display.
Use the UP/DOWN button to select Auto (Normal) or Low (Low speed). Once selected,
press the ENTER button to setup. Press the MENU button back to the last menu or let the
unit idle one minute to exit menu mode.

Dimmer Curve

To select Dimmer Curve, press the ENTER button to show the DIMMER CURVE on the
display, use the UP/DOWN button to select Linear, Square Law, Inverse Squ. or S-curve.
Once selected, press the ENTER button to store. Press the MENU button back to the last
menu or let the unit idle one minute to exit menu mode.

www.audibax.com 6
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Dimmer Modes:
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(Optically Linear) (Square Law) (Inverse Square Law) (S-Curve)

Linear: The increase in light intensity appears to be linear as DMX value is increased.
Square Law: Light intensity control is finer at low levels and coarser at high levels.
Inverse Square Law: Light intensity control is coarser at low levels and finger at high
levels.

S-curve: Light intensity control is finger at low levels and high levels and coarser at
medium levels.

Dimmer Speed

To select Dimmer Speed, press the ENTER button to show the DIMMER SPEED on the
display. Use the UP/DOWN button to select Fast or Smooth. Once selected, press the
ENTER button to setup. Press the MENU button back to the last menu or let the unit idle
one minute to exit menu mode.

Display Setting

Enter MENU mode, select Display Setting, press the ENTER button to confirm, use the
UP/DOWN button to select Display Inverse, Backlight Auto Off, Backlight Intensity,
Temperature unit or Display Warning.

Display Inverse

To select Display Inverse, press the ENTER button to show the DISPLAY INVERSE on the
display. Use the UP/DOWN button to select No (normal) or Yes (display inverse). Once
selected, press the ENTER button to store. Press the MENU button back to the last menu
or let the unit idle one minute to exit menu mode.

Backlight Auto Off

To select Backlight Auto Off, press the ENTER button to show the BACKLIGHT AUTO OFF
on the display. Use the UP/DOWN button to select No (display always on) or Yes (display
goes off one minute after exiting menu mode). Once selected, press the ENTER button to
confirm and store. Press the MENU button back to the last menu or let the unit idle one
minute to exit menu mode.

Backlight Intensity

To select Backlight Intensity, press the ENTER button to show the BACKLIGHT INTENSITY
on the display. Use the UP/DOWN button to adjust the intensity from 1 (dark) to 10
(bright). Once selected, press the ENTER button to setup and store. Press the MENU
button back to the last menu or let the unit idle one minute to exit menu mode.

Temperature Unit

To Select Temperature Unit, press the ENTER button to show the TEMPERATURE UNIT on
the display. Use the UP/DOWN button to select R or K, press the ENTER button to store.
Press the MENU button back to the last menu or let the unit idle one minute to exit menu
mode.

v.audibaxcom
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Display temperature

To select Display Warning, press the ENTER button to show the DISPLAY WARNING on
the display. Use the UP/DOWN button to select No (Normal) or Yes (display will show the
error warning when the unit went wrong), press the ENTER button to store. Press the
MENU button back to the last menu or let the unit idle one minute to exit menu mode.

Fixture Test
Enter MENU mode, select Fixture Test, press the ENTER button to confirm, use the
UP/DOWN button to select Auto Test or Manual Test

Auto Test

To select Auto Test, press the ENTER button to show the AUTO TEST on the display. Press
the ENTER button, the unit will run built-in programs to automatically test pan, tilt and
zoom. Press the MENU button back to the last menu or exit menu mode after auto test.

Manual Test

To select Manual Test, press the ENTER button to show the MANUAL TEST on the display.
Press the ENTER button, and then use the UP/DOWN button to select channel, and
adjust the channel value. Once selected, press the ENTER button to setup, the fixture will
run as the channel value indicates. Press the MENU button back to the last menu or exit
menu mode let the unit idle one minute.

(All channels value will become O after exiting Manual Test menu)

Unit information
Enter MENU mode, select Fixture Information, press the ENTER button to confirm, use
the UP/DOWN button to select Fixture use time, Lamp On tme or Firmware Version.

Fixture use time

To select Fixture use time, press the ENTER button to show the FIXTURE USE TIME on the
display. Press the ENTER button, the fixture working hours will show on the display. Press
the MENU button to exit.

Lamp Use Time

To select Lamp On time, press the ENTER button to show the LAMP ON TIME on the
display. Press the ENTER button to confirm, then use the UP/DOWN button to select Exit
or Reset Time, press the ENTER button to store. Press the MENU button back to the last
menu or exit menu mode let the unit idle one minute.

Firmware Version

To select Firmware Version, press the ENTER button to show the FIRMWARE VERSION on
the display. Press the ENTER button and the fixture software version will show on the
display. Press the MENU button to exit.

Unit reset
Enter MENU mode, select Reset Function, press the ENTER button to confirm, use the
UP/DOWN button to select Pan/Tilt, Zoom or All.

Pan/Tilt

To Select Pan/Tilt, press the ENTER button to show the PAN/TILT on the display. Use the
UP/DOWN button to select Yes (the unit will run built-in program to reset pan and tilt to
their home positions) or No, press the ENTER button to store. Press the MENU button to
exit menu mode.

[es]
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Zoom

To select Zoom, press the ENTER button to show the ZOOM on the display. Use the
UP/DOWN button to select Yes (the unit will run built-in program to reset zoom to its
home positions) or No, press the ENTER button to store. Press the MENU button to exit
menu mode.

All features

To select All, press the ENTER button to show the ALL on the display. Use the UP/DOWN
button to select Yes (the unit will run built-in program to reset all motors to their home
positions) or No, press ENTER button to store. Press MENU button to exit menu mode.

Special Functions
Enter MENU mode, select Special Functions, press the ENTER button to confirm, use the
UP/DOWN button to select Fixture Maintenance or Factory Setting.

Unit maintenance
To select Fixture Maintenance, press the ENTER button to show the FIXTURE MAINTE-
NANCE on the display. Use the UP/DOWN button to select Interval or Remain Time.

Interval
To select Interval, press the ENTER button to confirm, the interval time will be shown on
the display. Press the MENU button to exit.

Remain Time

To select Remain Time, press the ENTER button to confirm, the remaining time will be
shown on the display. Press the ENTER button to confirm, use the UP/DOWN button to
select Exit or Reset time, press the MENU button to exit.

Factory Setting

To select Factory Setting, press the ENTER button to show the FACTORY SETTING on the
display. Press the ENTER button to confirm, use the UP/DOWN button to select No or Yes
(the fixture will reset to factory settings and exit menu mode).

HOME POSITION ADJUSTMENT

Position menu

In the main functions, hold the ENTER button for at least 3 seconds into offset mode, use
the DOWN/UP button up to select Pan Offset, Tilt Offset or Zoom Offset, and press the
ENTER button to confirm. Use the DOWN/UP button to adjust the home position of the
Pan, Tilt or Zoom, Once the position has been selected, press the ENTER button to setup,
to go back to the functions without any change press the MENU button again. Press and
hold the MENU button about one second or wait for about one minute to exit the menu
mode.

v.audibaxcom 9
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CONTROL BY UNIVERSAL DMX CONTROLLER

DMX 512 Connection
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Not Used

1. If you using a controller with 5 pins DMX output, you need to use a 5 to 3 pin
adapter-cable.

2. The last units DMX cable has to be terminated with a 120 ohm 1/4W resistor between
pin 2(DMX-) and pin 3(DMX+) of a 3-pin XLR-plug and plug it in the DMX-output of the last
unit.

3. Connect the chain link unit using an XLR connector from the output of the unit to the
input of the next unit. The cable cannot branch or split into a "Y" cable. DMX 512 is a very
high speed signal. Improper or damaged cables, soldered joints, or corroded connectors
can easily distort the signal and shut down the system.

4. The DMX output and input connectors are pass-through to maintain the DMX circuit,
when one of the units’ power is disconnected.

5. Each fixture unit needs to have an address set to receive the data sent by the controller.
The address number is between 0-511 (usually O &1 are equal to 1).

6. The end of the DMX 512 system should be terminated to reduce signal errors.

7.3 pin XLR connectors are more popular than 5 pin XLR.

3 pin XLR: Pin 1: GND, Pin 2: Negative signal (-), Pin 3: Positive signal (+) 5 pin XLR: Pin T:
GND, Pin 2: Negative signal (-), Pin 3: Positive signal (+), Pin 4/Pin 5: Not used.

audibax.com 10
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Address Setting

If you use a universal DMX controller to control the units, you have to set DMX address
from 1to 512 so that the units can receive DMX signal.

Press the MENU button to enter menu mode, select DMX Functions, press the ENTER
button to confirm, use the UP/DOWN button to select DMX Address, press the ENTER
button to confirm, the present address will blink on the display, use the UP/DOWN button
to adjust the address from 001 to 512, and press the ENTER button to store. Press the
MENU button back to the last menu or let the unit idle 7 seconds to exit menu mode.

DISPOSAL

Packaging:

the reusable material cycle.

'.“ 1. The packaging can be recycled using standard disposal methods and reintroduced into
-’ 2. Please follow the laws and regulations regarding disposal and recycling of packaging in
your country.
Device:
1. This device is subject to the Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE) Directive
of the European Union. Used appliances should not be disposed of with household waste.
Used device must be disposed of through an approved disposal company or a municipal
disposal facility. Please comply with the applicable regulations in your country.
2. Please follow all the disposal laws and regulations in your country.

3. As a customer, you can obtain information on environmentally-friendly disposal options
from the product seller or the appropriate regional authorities.

v.audibax.con 1l



BIENVENIDO A AUDIBAX

Muchas gracias por elegir Audibax. Esperamos que disfrute de su nuevo producto. Ha
sido desarrollado y disefiado cuidando hasta el mas minimo detalle, con un control de
calidad con estandares europeos supervisado por nuestro gran equipo de técnicos
profesionales, que trabajan dia a dia para ofrecer a nuestros clientes la mejor calidad.

Nos aseguramos de que cada producto Audibax esté disefiado para durar mucho
tiempo. Todas nuestras referencias estan fabricadas con materiales de larga duracion y
nuestros especialistas se dedican a realizar constantemente controles de calidad para
garantizar el mejor resultado.

Lea atentamente este manual para utilizar su producto Audibax de la mejor manera.
No dudes en visitar nuestra web para mas informacién: www.audibax.com

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD
INFORMACION GENERAL

- Es importante leer y seguir las instrucciones cuidadosamente.

- Guarde toda la informacion y las instrucciones en un lugar seguro.

- Siga siempre las instrucciones proporcionadas.

- Tome nota de todas las advertencias de seguridad y nunca las quite del equipo.

- Utilice el equipo Unicamente segun lo previsto y para el fin previsto.

- Asegurese de que los soportes y/o soportes utilizados sean lo suficientemente estables y
compatibles para instalaciones fijas. Los soportes de pared deben asegurarse
correctamente, y el equipo debe instalarse de forma segura para evitar caidas.

- Al instalar el equipo, asegurese de observar las normas de seguridad pertinentes de su
pais.

- No instale ni utilice el equipo cerca de fuentes de calor, como radiadores, rejillas de calor
u hornos, y asegurese de que siempre se enfrie lo suficiente y no se sobrecaliente.

- No coloque fuentes de ignicién, como velas encendidas, sobre el equipo.

- Mantenga las ranuras de ventilacién despejadas.

- Equipos disefiados solo para uso en interiores y no debe usarse cerca de agua,
materiales infamables, liquidos o gases. Se debe usar para exteriores de acuerdo con las
instrucciones del fabricante.

- Asegurese de que no entren gotas o salpicaduras de agua en el equipo y no coloque
recipientes llenos de liquidos sobre el equipo.

- Evite que caigan objetos dentro del equipo.

- Utilice el equipo Unicamente con los accesorios recomendados por el fabricante.

- No intente abrir o modificar el equipo.

- Verifique todos los cables después de conectar el equipo para evitar accidentes o dafios
debido a riesgos de tropiezos.

- Durante el transporte, tome medidas para evitar que el equipo se caiga y cause dafos o
lesiones.

- Si el equipo no funciona correctamente, se han metido liquidos u objetos en su interior
o estad dafado, apaguelo inmediatamente y desenchufelo de la toma de corriente (si
corresponde). Solo personal autorizado y cualificado debe reparar el equipo.

- Limpie el equipo con un pano seco.

- Cumpla con todas las leyes de eliminacion aplicables y separe el plastico y el
papel/cartéon durante la eliminacion del embalaje.

- Mantenga las bolsas de plastico fuera del alcance de los nifios

raudibax.com 2



PARA DISPOSITIVOS DISENADOS PARA SER CONECTADOS A LA FUENTE DE
ALIMENTACION PRINCIPAL:
- ATENCION: Si su equipo tiene un cable de alimentacién con un enchufe con conexién a
tierra, debe conectarse a un tomacorriente de pared con conexion a tierra. Nunca retire el
enchufe de conexion a tierra del cable de alimentacion.

- Si su equipo ha estado expuesto a cambios extremos de temperatura, permita que alcance
la temperatura ambiente antes de encenderlo. De lo contrario, la humedad y la condensacién
pueden dafar el equipo.

- Antes de enchufar el equipo, asegurese de que el voltaje y la frecuencia del tomacorrienOte
coincidan con las especificaciones del equipo. Si el equipo dispone de selector de tension,
soélo conéctelo a la toma de corriente si los valores coinciden. Si el cable de alimentacién o el
adaptador no se ajustan a su toma de corriente, comuniguese con un electricista.

- No pise el cable de alimentacion. Asegurese de que no esté pellizcado en la toma de
corriente, el adaptador o la conexion del equipo.

- Mantenga el cable de alimentacion o el adaptador al alcance de la mano y desconecte el
equipo de la fuente de alimentacion cuando no esté en uso o cuando lo esté limpiando.
Desenchufe siempre el cable o el adaptador tirando del enchufe o del adaptador, no del
cable. Nunca toque el cable o el adaptador con las manos mojadas.

- Evite encender y apagar el equipo con frecuencia, ya que esto puede reducir su vida Util.

- IMPORTANTE: Solo reemplace los fusibles con aquellos del mismo tipo y clasificacion. Si un
fusible se quema repetidamente, comuniquese con un centro de servicio autorizado.

- Para desconectar completamente el equipo de la red eléctrica, desenchufe el cable de
alimentacién o el adaptador de la toma de corriente.

- Si su dispositivo tiene un conector de alimentacion Volex, el conector Volex correspond
diente debe desbloquearse antes de poder retirarlo. Tenga cuidado al tender los cables, ya
que el equipo puede deslizarse o caerse si se tira del cable de alimentacion.

- Desenchufe el cable de alimentacion o el adaptador antes de un periodo prolongado de
desuso o en caso de riesgo de caida de rayos.

- Instale el equipo Unicamente cuando esté desconectado de la fuente de alimentacion.

- Para evitar dafnos y sobrecalentamiento, el personal calificado debe limpiar y reparar el
equipo con regularidad segun las condiciones ambientales, como polvo, nicotina y niebla.

Si el producto contiene los siguientes simbolos, lea atentamente:

caution] PRECAUCION: Para reducir el riesgo de descarga eléctrica, no retire la tapa (o la
% meoreectic | parte trasera). No hay partes reparables por el usuario adentro. El

Shock.
rowersomces | Mantenimiento y las reparaciones deben ser realizados exclusivamente por

[before servicing

personal de servicio cualificado.

El tridngulo de advertencia con el simbolo de un rayo indica un voltaje no
6 aislado peligroso dentro de la unidad, que puede causar una descarga
eléctrica.
' El tridngulo de advertencia con signo de exclamacion indica instrucciones
O importantes de operacién y mantenimiento.

INFORMACION IMPORTANTE

{ADVERTENCIA! INFORMACION IMPORTANTE SOBRE PRODUCTOS DE ILUMINACION

1. Este producto esta disefado especificamente para su uso en tecnologia de eventos y no
esta disefado para usarse como iluminacién doméstica.

2. Es importante evitar mirar directamente al haz de luz, incluso durante un breve periodo de
tiempo.

3. No se deben utilizar instrumentos dpticos, como lupas, para mirar directamente al haz.

4. Si es sensible a los efectos estroboscépicos, es posible que le provoquen un ataque
epiléptico. Si tiene epilepsia, es importante evitar los lugares donde se usan luces
estroboscoépicas.

sudibax.com




CONTENIDO DEL PAQUETE

1x Chicago 475 Zoom
1x Manual de usuario

ESPECIFICACIONES

Modelo Audibax Chicago 475 Zoom
Cab

INSTALACION

El dispositivo debe montarse mediante su soporte de abrazadera de liberacion rapida
Omega. Asegurese siempre de que la unidad esté firmemente fijada para evitar
vibraciones y resbalones durante el funcionamiento y asegurese de que la estructura a la
que esta fijando la unidad sea segura y pueda soportar un peso de 10 veces el peso de los
accesorios. Utilice siempre un cable de seguridad que pueda soportar 12 veces el peso del
dispositivo durante la instalacion. El equipo debe ser instalado por profesionales. Debe
instalarse en un lugar fuera del alcance de las personas y nadie pueda pasar por encima o
por debajo.

myw.audibax.com 14




PANEL DE CONTROL

@ @
= o
@ @
W === I/ S A [ /2 | — \\J
JORE) ®® ©0®

1. Pantalla de funciones:
Muestra los distintos menusy las funciones seleccionadas.

2.LED:

[POWER  [ON

|DMX Jon ontrol por DMX |
3. Boton:
MENU nar las funciones de programacion
Y DOWN en las func
A UP Para avanzar en las funcic s
ENTER Para confirmar las f

4. ENTRADA DMX:
Conector DMX512, utilice un cable XLR de 3/5 pines para conectar la unidad y el
controlador DMX

5. SALIDA DMX:
Conector DMX512, utilice un cable XLR de 3/5 pines para conectar la siguiente unidad y
emitir sefial DMX

6. RED EN:
Conexiéon PowerCon desde la fuente de alimentacién principal

7. MAS FUERA:
Conexién en bucle PowerCon para suministro de energia principal a la siguiente unidad

8. Fusible (T 10A):
Protege la unidad de sobretension o cortocircuito.

FUNCION PRINCIPAL

Para seleccionar cualquiera de las funciones dadas, presione el botén MENU hasta que la
funcién requerida se muestre en la pantalla. Seleccione la funcién presionando el botén
ENTERYy la pantalla parpadeara. Utilice los botones ABAJO/ARRIBA para cambiar el modo.
Una vez seleccionado el modo requerido presione el botén ENTER para configurar, para
volver a las funciones sin ninglin cambio presione nuevamente el botén MENU.
Mantenga presionado el botén MENU durante aproximadamente un segundo o espere
un minuto para salir del modo de menu.

o
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Direc

"Black Out"

Control po

Menu

Nivel

do

Invertir Pantalla

Balance de blancos

Funciones DMX

Ingrese al modo MENU, seleccione Funciones DMX, presione el botén ENTER para
confirmar, use el botén ARRIBA/ABAJO para seleccionar Direccién DMX, Modo de canal
DMX o Ver valor DMX.

Direccion DMX

Para seleccionar la direccién DMX, presione el botén ENTER para mostrar la DIRECCION
DMX en la pantalla. Utilice el botén ARRIBA/ABAJO para ajustar la direccion de 001 a 512,
presione el botén ENTER para configurar. Presione el botén MENU para volver al Gltimo

menu o deje la unidad inactiva durante un minuto para salir del modo de menu.

Modo de canal DMX

Para seleccionar el modo de canal DMX, presione el botén ENTER para mostrar el MODO
DE CANAL DMX en la pantalla. Utilice el botén ARRIBA/ABAJO para seleccionar Modol (14)
o0 Modo?2 (26) y presione el botén ENTER para configurar. Presione el botén MENU para
volver al Ultimo menu o deje la unidad inactiva durante un minuto para salir del modo de
menu.

Ver valor DMX

Para seleccionar Ver valor DMX, presione el botén ENTER para mostrar VER VALOR DMX
en la pantalla. Utilice el botéon ARRIBA/ABAJO para ver los valores del canal DMX. Presione
el botén MENU para regresar al Gltimo menu o deje la unidad inactiva durante un minuto
para salir del modo de mendu.
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Configuracion de la unidad

Ingrese al modo MENU, seleccione Configuracién de dispositivo, presione el botén ENTER
para confirmar, use el botén ARRIBA/ABAJO para seleccionar Pan Inverse, Tile Inverse, P/T
Feedback, BL.O. Movimiento P/T, Balance de blancos, Modo de enfriamiento, Curva de
atenuacion o Velocidad de atenuacion.

Panoramica inversa

Para seleccionar Pan Inverse, presione el botén ENTER para mostrar PAN INVERSE en la
pantalla. Utilice el botén ARRIBA/ABAJO para seleccionar No (normal) o Si (invertir
panoramica), presione el botén ENTER para configurar. Presione el botén MENU para
volver al dltimo menu o deje la unidad inactiva durante un minuto para salir del modo de
mendu.

Invertir vertical

Para seleccionar invertir vertical, presione el botéon ENTER para mostrar TILT INVERSE en
la pantalla. Utilice el boton ARRIBA/ABAJO para seleccionar No (normal) o Si (invertir
vertical), presione el botén ENTER para configurar. Presione el botén MENU para volver al
ultimo menu o deje la unidad inactiva durante un minuto para salir del modo de menu.

Feedback de P/T

Para seleccionar Feedback P/T, presione el botén ENTER para mostrar la Feedback
PAN/TILT en la pantalla. Utilice el botén ARRIBA/ABAJO para seleccionar No (la posicion
de giro o inclinacion no retroalimentara mientras esté fuera de paso) o Si (Retroalimenta-
cién mientras el giro/inclinacion esté fuera de paso), presione el botén ENTER para
configurar. Presione el botén MENU para volver al Ultimo menu o deje la unidad inactiva
durante un minuto para salir del modo de menu.

BL.O. P/T en movimiento

Para seleccionar BL.O. P/T en movimiento, presione el botén ENTER para mostrar
APAGADO MIENTRAS SE MUEVE PAN/TILT en la pantalla, use el botén ARRIBA/ABAJO
para seleccionar No (normal mientras se mueve pan/tilt) o Si (apagén mientras se mueve
pan/tilt), presione el botén ENTER para configurar. Presione el botén MENU para volver al
ultimo menu o deje la unidad inactiva durante un minuto para salir del modo de menu.

Balance de blancos

Para seleccionar el Balance de blancos, presione el botén ENTER para mostrar el
BALANCE DE BLANCOS en la pantalla, use el botén ARRIBA/ABAJO para seleccionar Rojo,
Verde o Azul. Una vez seleccionado, presione el boton ENTER para confirmar y use el
botén ARRIBA/ABAJO para ajustar el valor de 125 a 255, presione el botén ENTER para
configurar. Presione el botén MENU para volver al Ultimo menu o deje la unidad inactiva
durante un minuto para salir del modo de menu.

Nivel del ventilador

Para seleccionar el modo de enfriamiento, presione el boton ENTER para mostrar el
MODO DE VENTILADOR en la pantalla. Utilice el botén ARRIBA/ABAJO para seleccionar
Automatico (Normal) o Bajo (Baja velocidad). Una vez seleccionado, presione el botén
ENTER para configurar. Presione el botén MENU para volver al Gltimo menu o deje la
unidad inactiva durante un minuto para salir del modo de menu.

Curva de atenuacioén

Para seleccionar Curva de atenuacién, presione el botén ENTER para mostrar la CURVA
DE ATENUACION en la pantalla, use el botén ARRIBA/ABAIJO para seleccionar Lineal, Ley
cuadratica, Cuadricula inversa. o curva S. Una vez seleccionado, presione el botén ENTER
para almacenar. Presione el botén MENU para volver al Gltimo menu o deje la unidad
inactiva durante un minuto para salir del modo de menu.
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Modos de atenuacién:

=

7 ,
8 8 / A4 3 4
41 A

7 7 7
1 -
) DMX% DMX% DMX% DMX%
(Opticamente lineal) (Ley cuadrada) (Ley del cuadrado inverso) (S-Curva)

Lineal: el aumento de la intensidad de la luz parece ser lineal a medida que aumenta el
valor DMX.

Ley del cuadrado: el control de la intensidad de la luz es mas fino en niveles bajos y mas
aproximado en niveles altos.

Ley del cuadrado inverso: el control de la intensidad de la luz es mas aproximado en
niveles bajos y con los dedos en niveles altos.

S-curva: El control de la intensidad de la luz se realiza con los dedos en niveles bajos y
altos y mas grueso en niveles medios.

Velocidad del atenuador

Para seleccionar la velocidad del atenuador, presione el botén ENTER para mostrar la
VELOCIDAD DEL Atenuador en la pantalla. Utilice el botén ARRIBA/ABAJO para
seleccionar Rapido o Suave. Una vez seleccionado, presione el botén ENTER para
configurar. Presione el botén MENU para volver al Ultimo menu o deje la unidad inactiva
durante un minuto para salir del modo de menu.

Configuracion de pantalla

Ingrese al modo MENU, seleccione Configuracién de pantalla, presione el botén ENTER
para confirmar, use el botén ARRIBA/ABAJO para seleccionar Pantalla inversa, Apagado
automatico de retroiluminacion, Intensidad de retroiluminacién, Unidad de temperatura
o Advertencia de pantalla.

Invertir pantalla

Para seleccionar Display Inverse, presione el botén ENTER para mostrar DISPLAY INVERSE
en la pantalla. Utilice el botén ARRIBA/ABAJO para seleccionar No (normal) o Si
(visualizacién inversa). Una vez seleccionado, presione el botén ENTER para almacenar.
Presione el botén MENU para volver al ltimo menu o deje la unidad inactiva durante un
minuto para salir del modo de menu.

Luz de fondo apagada automaticamente

Para seleccionar Backlight Auto Off, presione el boton ENTER para mostrar BACKLIGHT
AUTO OFF en la pantalla. Utilice el botén ARRIBA/ABAJO para seleccionar No (la pantalla
siempre estd encendida) o Si (la pantalla se apaga un minuto después de salir del modo
de menu). Una vez seleccionado, presione el botén ENTER para confirmar y almacenar.
Presione el botén MENU para volver al Ultimo menu o deje la unidad inactiva durante un
minuto para salir del modo de menu.

Intensidad de la luz de fondo

Para seleccionar la intensidad de la retroiluminacion, presione el botén ENTER para
mostrar la INTENSIDAD DE LA RETROILUMINACION en la pantalla. Utilice el botén
ARRIBA/ABAJO para ajustar la intensidad de 1 (oscuro) a 10 (brillante). Una vez
seleccionado, presione el botén ENTER para configurar y almacenar. Presione el boton
MENU para volver al Gltimo menu o deje la unidad inactiva durante un minuto para salir
del modo de menu.

raudibax.com 8



Temperatura en pantalla

Para seleccionar Advertencia de pantalla, presione el botén ENTER para mostrar
ADVERTENCIA DE PANTALLA en la pantalla. Utilice el boton ARRIBA/ABAJO para
seleccionar No (Normal) o Si (la pantalla mostrara la advertencia de error cuando la
unidad fallé), presione el botén ENTER para almacenar. Presione el botén MENU para
volver al Ultimo menu o deje la unidad inactiva durante un minuto para salir del modo de
menu.

Fixture Test (Prueba de libreria)

Ingrese al modo MENU, seleccione Prueba de dispositivo, presione el botén ENTRAR para
confirmar, use el botén ARRIBA/ABAJO para seleccionar Prueba automatica o Prueba
manual

Auto prueba

Para seleccionar Prueba automatica, presione el botén ENTER para mostrar la PRUEBA
AUTOMATICA en la pantalla. Presione el botén ENTER, la unidad ejecutara programas
integrados para probar automaticamente la panoramica, la inclinacién y el zoom.
Presione el botén MENU para regresar al Gltimo menu o salir del modo de menu después
de la prueba automatica.

Prueba manual

Para seleccionar Prueba manual, presione el botén ENTER para mostrar la PRUEBA
MANUAL en la pantalla. Presione el botén ENTER y luego use el botén ARRIBA/ABAJO
para seleccionar el canal y ajustar el valor del canal. Una vez seleccionado, presione el
botdén ENTER para configurar, el dispositivo funcionard como lo indica el valor del canal.
Presione el botén MENU para volver al Ultimo menu o salga del modo de menu y deje
que la unidad esté inactiva durante un minuto.

(El valor de todos los canales pasara a ser O después de salir del menu de prueba manual)

Informacion de la unidad

Ingrese al modo MENU, seleccione Informacién del dispositivo, presione el botén ENTER
para confirmar, use el botén ARRIBA/ABAJO para seleccionar el tiempo de uso del
dispositivo, Tiempo de encendido de la lampara o Version de firmware.

Tiempo de uso del aparato

Para seleccionar el tiempo de uso del dispositivo, presione el botén ENTER para mostrar el
TIEMPO DE USO DEL DISPOSITIVO en la pantalla. Presione el botén ENTER, las horas de
funcionamiento del dispositivo se mostraran en la pantalla. Presione el botén MENU para
salir.

Tiempo de Uso Lampara

Para seleccionar el tiempo de encendido de la lampara, presione el botén ENTER para
mostrar el TEMPO DE ENCENDIDO DE LA LAMPARA en la pantalla. Presione el botén
ENTER para confirmar, luego use el botén ARRIBA/ABAJO para seleccionar Salir o
Restablecer hora, presione el botén ENTER para almacenar. Presione el botén MENU para
volver al Ultimo menu o salga del modo de menu y deje que la unidad esté inactiva
durante un minuto.

Version de firmware

Para seleccionar la version del firmware, presione el botén ENTER para mostrar la
VERSION DEL FIRMWARE en la pantalla. Presione el botén ENTERYy la versién del
software del dispositivo se mostrara en la pantalla. Presione el botén MENU para salir.
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Reinicio de la unidad

Ingrese al modo MENU, seleccione Funcién de reinicio, presione el botén ENTRAR para
confirmar, use el botén ARRIBA/ABAJO para seleccionar Panoramica/lnclinacién, Zoom o
Todo.

Vertical/Horizontal

Para seleccionar Pan/Tilt, presione el botén ENTER para mostrar PAN/TILT en la pantalla.
Utilice el botén ARRIBA/ABAJO para seleccionar Si (la unidad ejecutara el programa
incorporado para restablecer el giro y la inclinacion a sus posiciones iniciales) o No,
presione el botén ENTRAR para almacenar. Presione el botén MENU para salir del modo
de menu.

Zoom

Para seleccionar Zoom, presione el botén ENTER para mostrar el ZOOM en la pantalla.
Utilice el botén ARRIBA/ABAIJO para seleccionar Si (la unidad ejecutara el programa
incorporado para restablecer el zoom a sus posiciones iniciales) o No, presione el botén
ENTER para almacenar. Presione el botén MENU para salir del modo de mend.

Todas las funciones

Para seleccionar Todo, presione el botén ENTER para mostrar TODO en la pantalla. Utilice
el botén ARRIBA/ABAJO para seleccionar Si (la unidad ejecutara el programa incorporado
para restablecer todos los motores a sus posiciones iniciales) o No, presione el botén
ENTER para almacenar. Presione el botén MENU para salir del modo de mend.

Funciones especiales

Ingrese al modo MENU, seleccione Funciones especiales, presione el botén ENTRAR para
confirmar, use el botén ARRIBA/ABAJO para seleccionar Mantenimiento del dispositivo o
Configuracién de fabrica.

Mantenimiento de la unidad

Para seleccionar Mantenimiento de accesorios, presione el botén ENTER para mostrar
MANTENIMIENTO DE ACCESORIOS en la pantalla. Utilice el botén ARRIBA/ABAJO para
seleccionar Intervalo o Tiempo restante.

Intervalo
Para seleccionar Intervalo, presione el botén ENTER para confirmar, el tiempo del
intervalo se mostrara en la pantalla. Presione el boton MENU para salir.

Tiempo restante

Para seleccionar el tiempo restante, presione el botén ENTER para confirmar; el tiempo
restante se mostrara en la pantalla. Presione el botén ENTER para confirmar, use el botéon
ARRIBA/ABAIJO para seleccionar Salir o Restablecer hora, presione el botén MENU para
salir.

Ajuste de fabrica

Para seleccionar la conﬂguraC|on de fabrica, presione el botén ENTER para mostrar la
CONFIGURACION DE FABRICA en la pantalla. Presione el botén ENTER para confirmar,
use el botén ARRIBA/ABAJO para seleccionar No o Si (el dispositivo se restablecera a la
configuracion de fabrica y saldra del modo de menu).

(@]




AJUSTE DE LA POSICION DE INICIO

MENU DE POSICION -128~127

En las funciones principales, mantenga presionado el botén ENTER durante al menos 3
segundos en el modo de compensacion, use el botén ABAJO/ARRIBA hacia arriba para
seleccionar Compensacion de panoramica, Compensacion de inclinaciéon o Compensa-
cién de zoom, y presione el botén ENTER para confirmar. Utilice el botén ABAJO/ARRIBA
para ajustar la posicion inicial de Pan, Tilt o Zoom. Una vez seleccionada la posicién,
presione el botén ENTER para configurar, para volver a las funciones sin ningdn cambio
presione el botén MENU nuevamente. Mantenga presionado el botén MENU aproxima-
damente un segundo o espere aproximadamente un minuto para salir del modo de
mend.

CONTROL POR CONTROLADOR DMX UNIVERSAL

Conexién DMX512

2000\

NS @

L usu» SALIDA DMX
HittH EEEEM -

CONTROLADOR DMX

COMUN @
ENTRADA DMX -s'N DMX + SALIDA DMX @
.2
s/ DMX - \\
COMUN
DM
o:*" DM (%l
ENTRADA DMx( o2 12 C SALIDA DMX
g /) No utilizado \\ 040
No utilizado
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1. Si utiliza un controlador con salida DMX de 5 pines, necesitara utilizar un cable
adaptador de 5 a 3 pines.

2. El cable DMX de la Ultima unidad debe terminar con una resistencia de 120 ohmios y 1/4
W entre el pin 2 (DMX-) y el pin 3 (DMX+) de un conector XLR de 3 pinesy enchufarlo a la
salida DMX del dltima unidad.

3. Conecte la unidad conexionado cadena mediante un conector XLR desde la salida de la
unidad a la entrada de la siguiente unidad. El cable no puede ramificarse ni dividirse en
un cable en "Y". DMX 512 es una sefal de muy alta velocidad. Los cables inadecuados o
danados, las uniones soldadas o los conectores corroidos pueden distorsionar facilmente
la sefial y apagar el sistema.

4. Los conectores de entrada y salida DMX son de paso para mantener el circuito DMX,
cuando la alimentacién de una de las unidades esta desconectada.

5. Cada unidad de fijacion debe tener una direcciéon configurada para recibir los datos
enviados por el controlador. El nimero de direccion estd entre O y 511 (normalmente Oy 1
son iguales a ).

6. Se debe terminar el final del sistema DMX 512 para reducir los errores de sefial.

7. Los conectores XLR de 3 pines son mas populares que los XLR de 5 pines.

XLR de 3 pines: Pin 1: GND, Pin 2: Sefal negativa (-), Pin 3: Sefial positiva (+) XLR de 5 pines:
Pin 1: GND, Pin 2: Sefial negativa (-), Pin 3: Sefal positiva ( +), Pin 4/Pin 5: No utilizado.

Configuracion de direccion

Si utiliza un controlador DMX universal para controlar las unidades, debera configurar la
direccion DMX de 1a 512 para que las unidades puedan recibir sefial DMX.

Presione el botén MENU para ingresar al modo de menu, seleccione Funciones DMX,
presione el botén ENTER para confirmar, use el botén ARRIBA/ABAJO para seleccionar
Direccion DMX, presione el botén ENTER para confirmar, la direccién actual parpadeara
en la pantalla, use el botén ARRIBA /DOWN para ajustar la direccion de 001a 512,y
presione el botén ENTER para almacenar. Presione el botén MENU para regresar al Gltimo
menu o deje que la unidad esté inactiva durante 7 segundos para salir del modo de
mendu.

RECICLAJE

Embalaje:

1. El embalaje puede ser reciclado utilizando métodos de eliminacién estandar y

' ‘ reintroducido en el ciclo de materiales reutilizables.

2. Por favor, sigue las leyes y regulaciones relativas a la eliminacién y el reciclaje del
embalaje en tu pais.

Dispositivo:

1. Este dispositivo estd sujeto a la Directiva de Residuos de Equipos Eléctricos y Electrénicos
(WEEE) de la Unidén Europea. Los aparatos electrénicos usados no deben ser eliminados
con los residuos domésticos. Los dispositivos usados deben ser eliminados a través de una

empresa de eliminacién aprobada o una instalacién de eliminacién municipal. Por favor,
cumple con las regulaciones aplicables en tu pais.

2. Por favor, sigue todas las leyes y regulaciones de eliminacion en tu pais.

3. Como cliente, puedes obtener informacion sobre opciones de eliminacién respetuosas
con el medio ambiente del vendedor del producto o las autoridades regionales apropiadas.
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DMX (English)

10 Channels Mode:

Pan
Pan Fine
Tilt
Tilt Fine

PanTilt Speed

3lackout Open

Blackout Off

6CH Special Function

default)

17-55 Red=0, Creen

Light Blue (Red=0,

Virtual Color

Whee
full,
White=C
Nhite=0)
8CH ZOOM
LED_EFFECT_FLASH
LED_| [FF["T T\ {UNDE
E E_FADE_OPEN
9CH Shutter
E_OPEN_FADE_CL
L D_EFFECT_RANDOM_FLASH
LED_EFFECT_OPEN
10CH Dimmer

N

N
C
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15 Channels Mode:

Pa
Pan Fine
Tilt
Tilt Fine
S5CH PanTilt
iltinvert C
PanTiltinve
6CH Special Function
All Reset
NULL
Red
Creen
Blue
10CH White
nc CcTC

Blue=full, R 8
Red=0, Green->u ue =full, Whit

+White=(

Light Blue (f
White=0)
2CH Vir ]

Red=0, CGreen=full, Blu

Slue=full, White=0
full, White

Zoom 000 -
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14CH Shutter

LED_EF

LED_EFF

LED_EFF

LED_EFFECT_PULSE_OPEN_F/

LED_EFFECT_OPEN

LED_EFFECT_RANDOM_FLASH

LED_EFFECT_OPEN

15CH Dimmer

21 Channels Mode:

Pan
Pan Fine
Tilt
Tilt Fine

PanTilt Speed

NULL

Moving Blackout Open

Moving Blackout Off

Paninvert Open

TiltInvert Open

PanTiltinvert Off
N NULL
6CH PanTilt Reset
NULL
Zoom Reset
NULL
All Reset
NULL
)
1 Fine
9C en
10CH Green Fine
11CH Blue
2CH Blue Fine
13CH White
14CH White Fine
15CH cTC [ NULL
2 OK|
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0 No function (O=default)
White 2700 K
White 3 ) K
White 4200 K
White 5600 K
White 8000 K
16 Blue (Blue=full, Red+Green+White=0)
17-55
56 ull, W
57-95 ), Green=full, Blue-> )
en=full, Blu
16CH ¢
7CH lZoom
8CH I
9CH Shutter
POCH Dimmer
21CH Dimmer Fine
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37 Channels Mode:

TiltInvert Open

PanTiltinvert Off

NULL
oer cton PanTilt Re
NULL
Zoom Reset
NULL
All Rese
NULL
7CH
8CH
\E, _LOSE_FADE_OPEN
LED_EFF EN
9CH Shutter

LED_EFFE

SE_OPEN_FADE_C

EN

DOM_FLASH

Dimmer
11CH Dimmer Fine
12CH CTC

en=full %\ue fu\ White=0)

Virtual Colorwheel

Blue->up, W

SR
[0

NULL
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Redl

Red Fine 1

Creen2

Green Fine 2

Blue2

Blue

Wh

White 2
Red3 2
Red Fine 3 000 -2
GCreen3 2
2
2!
2!
White 3 2

White Fine
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39 Channels Mode:

CH Pan
Pan Fine
ilt
Tilt Fine
anTilt

W

Wh

White Fine 3
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3

o
I
A
A
| o
z
C
1=
=

2700 0K
9] No function (O=default)
1-3 White 2700 K
4-6
79
1012
13-15
16
17 Red=0, G 1p,Blue =full, Whit

 Green=full, Blue
Red=0, Cree >

Virtual Color —
Green (

Blue (Red sreen=0, Blue=full, White=0)
NULL

Zoom

Zoom Fine

LED_EFFECT_OPEN

LED_EFFECT_FLASH

LED_EFFECT_THUNDER

EFFECT_PULSE_CLOSE_FADE_OPEN

35CH Shutter EFFECT_OPEN

EFF PULSE_OPEN_FADE_CLOSE

_EFFECT_OPEN

)_EFFECT_RANDOM_FLASH

LED_EFFECT_OPEN

Dimmer

Dimmer Fine

No effect

Dynamic

Effect mode

Dynamig

(@]
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DMX (Espaiiol)

Girofino

Inclinacion

Inclinacion fina

de giro €

on

Funcion espec

tivado

to latera

to vertical

er la inversion

Sin funcién

Restabl

NULO

Restablecer todo

NULO

erminado)

7CH >abajo, Blanc
Azul =0, Blan
Azul=0, Blanc
>rde=completo =0,
Blanco=0)
Rojo=completo, Verde->abajo, Azul=0, Blar
175 Rojo (Rojo mpleto, Verde Azul=0, Blanco=0,
176-214 g
215
216-246 ompleto, Blan
247 mpleto, Blanco:
NULO
8CH
LED_EFFEC
LED_EFFECT_F
LED_EFFECT_THUNDER
ED_EFFECT_PULSE_CLOSE_FADE_OPEN
9CH Obtura ED_EFFECT_OPEN
LED_EFFECT_PULSE_OPEN_FADE CLO
LED_EFFECT_OPEN
LED_EFFECT_RANDOM_FLASH
LED_EFFECT_OPEN
OCH Atenuador+

baxcom




Modo de 15 canales:

Giro

Giro Fine

de giro
nclinacion

NULO

on movi

Ap abi

Desactivar el apagén

Girolnvertir Abrir

Inclinar Invertir Abrir

5n Invertir Desactivado

er giro e inclinacion

zoom

Restablecer

NULO

NULO

1NCH CTC 1-255

2700K-8000K

Sin funcion (O=predeterminado)

Blanco

Blancc

Blanco 8000K

Azul (Azul=completo, Rojo+V

Rojo=0, Verde->arriba, Az ompleto, Blanco

npleto, Azul =completo,

abajo, Blanco=0

Azul =0, Blan

Rojo->arriba, , Blanco

Amarillo th)y mpleto, Azul=0,

Blanco=

o, Azul=0, Blanc

, Azul=0, Blanco=0

J\—‘>)rr\uzl Blanco=0

ajo, Verde=0, Azul=com p\f‘

10, B\:W 0=0

A w\ (Rojo=0

NULO

52




turador

15CH Atenuador

C

Modo de 21 canales:

Giro

Giro fino

Inclinac

Inclinacion fina

Velocidad

Special Function

6CH

1 Movil abierto

ar el apagon

ar Invertir Abrir

e inclinacion Invertir Desactiv

giroeinclin

O

White Fine

CTC

Dax.com




o]

Sin funcién (O=predeterminado)

1-3

A

10-12

13-15

6 \zul (Azul=comple Verde+Blanco=0)
17-55 Rojo=0, Verde->arriba, Azul =completo, Blanco=0

S|

Azul c 0, Verd

0 (Roj ompleto, Azul =completo,

Blanco=0)
Ro , Verde=completo, Azul->abajo, Blanc

Verde (Rojo=0, Verde pleto, Azul =0, Blanc

>arriba, Verc npl

completo, Verd

o, Verde=0, Azul=0, Bla

ul->arriba, Blanco=0

completo,

NULO

lZoom

Zoom Fino

9CH

Obturador

LED_EFFECT_OPEN

LED_EFFECT_FLASH

LED_EFFECT_THUNDER

LED_EFFECT_PULSE_CLOS

LED_EFFECT_OPEN

LED_EFFECT_OPEN

Atenuador

Atenuador Fino




Modo de 37 canales:

Giro

Giro fino

Inclinacién

Inclin.

Velocidad de giro
e inclinacion

6CH Funcion es

Giro |

nclinar Invertir Abrir

sactivado

120-139

Giro e inclinacién Invertir D
NULO

140-149

nclinacion

tablecer todo

9CH Obturador

NULO

Zoom 000 -

Zoom Fino
LED_EFFECT
LED_EFFECT_FLASH

LED_EFFECT_THUNDER

T_PULSE_CLOSE_FADE_OPEN

JLSE_OPEN_FADE

CLOSE

_T_RANDOM_FLASH

13CH | virtual

Atenuador
Atenuador Fino (
CTC 0 NULO
1-255 00K-8000K
) Sin funci¢ predeterminado)
Blanco 2700K
Blanco 0K
Blanco 4200K
bjo+Verde+Blanco=0)
Ruedza de color

Rojo=0, Verde=compl

eto, Azul->abajo, Blanco=0

Verde (Rojo=0, Verde=completo, Azul =0, Blanco=0)

mpleto, Azul=0, Blanco=0

o=completo, Verde=completo, Azul=0,

136-174.

175

176-214

215 =0, Azul=comp

Azul=completo, B

Azul=completo, B

www.audibaxcom




Verdel

Verde fino 1

Azull

Azul fino 1

Blanco

3lanco fino |

=

Rojo fino 2

Verde2

bien 2

Azul2

Verde3

Verde Fina 3

Azul3

Azul F

nco 3

Blanco fino 3




Modo de 39 canales:

Giro

Girofino

Inclinac

000 -

Funcion especia

Girolnvertir Abrir

nclinar Invertir Abrir

Giro e inclinacién Invertir Des,

NULC

blecer giro e inclina

ecer zoom

7CH Rojol
8CH Rojo fino 1
9CH Verde

Verde fino 1

000

O -

000 -

Azul2

Azul fino 2

Blanco2

Blanco fino 2

Rojo3

Rojo Fina 3

Verded

zul Fina 3

Blanco 3

Blanco fino 3

www.audibax.com
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31CH cTc 0

Sin fur

Blan

Blanco 3200K
Blanco 4200K

Blanco 5600K

Blanco 8000K

Azul (Azul u,\m;\\ew Rojo+Verde+Bla 0)

>arriba, Azul =completo, Blanco=0

AzuU > (Rojo=0, Ve ompleto, Azul
=completo, Blanco=0)

Rueda de

32CH color virtual

D, B\aw 0=0)

97-134 Blanco=0

135 Amar\ lo Ho o=completo, Verde=completo, Azul=0,

Azul=0, Blar

=0, Azul rriba, Blanco=0

o=completo, Ver 0, Azul=completo,

216-246 Rojo bajo, Verde=0, Azul=completo, Blanco=0
247 Azu jo=0, Verde=0, Azul=completo, Blanco=0)

048 NULO
34CH Zoom Fino
[EDE
[FD._F
ED_EF
LED.E ULSE CLOSE FADE OPEN
35CH Obturador LED_EFFECT OPEN
LED_EFFECT_PULSE_OPEN_FADE_CI
ED_EFFECT_OPEN
LED_EFFECT_RANDOM_FLASH
ED_EFFECT_OPEN

Atenuador

Atenuador Fino

Dindmico
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